
4 Respostas

1- Adequação dos Serviços e Recursos

Os serviços da Biblioteca e a biblioteca virtual estão disponíveis, atualizados

 e atendem às necessidades dos usuários?  

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 1 25%

8, 9, 10 3 75%

Total 4 100%

2- Infraestrutura e Recursos

A estrutura física da Instituição, os laboratórios específicos e os espaços para ensino, 
pesquisa e extensão atendem as necessidades pedagógicas das disciplinas?  

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 1 25%

4, 5, 6, 7 2 50%

8, 9, 10 1 25%

Total 4 100%

3 - Gestão e Comunicação

O coordenador do curso é ativo, presente e a comunicação interna entre professores, alunos 

e coordenação é eficaz? 

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 0 0%

8, 9, 10 4 100%

Total 4 100%

4 - Objetivos e Conteúdo de Curso

Os objetivos e conteúdos das disciplinas correspondem aos objetivos do curso

 e são esclarecidos aos alunos?  

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 1 25%

8, 9, 10 3 75%

Total 4 100%

5 - Métodos de Avaliação

Os critérios e instrumentos de avaliação são adequados aos objetivos e conteúdos das disciplinas?  

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 1 25%

8, 9, 10 3 75%

Total 4 100%

CPA Professores x Institução 2024-2

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10



6 - Engajamento Docente

Os professores são bem motivados, estimulam a reflexão crítica e mantêm um relacionamento 

produtivo com os alunos?  

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 0 0%

8, 9, 10 4 100%

Total 4 100%

7 - Visibilidade e Impacto Institucional

Os meios de comunicação da Instituição informam sobre suas atividades, e os egressos

 têm uma boa colocação no mercado de trabalho? 

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 0 0%

8, 9, 10 4 100%

Total 4 100%

8 - Formação e Suporte ao Docente

A Instituição capacita funcionários técnico-administrativos, possui plano de carreira

 para professores e incentiva práticas de ensino, pesquisa e extensão? 

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 1 25%

8, 9, 10 3 75%

Total 4 100%

9 - Gestão e Planejamento Acadêmico

O Colegiado de Curso e Núcleo Docente Estruturante contribuem para a melhoria contínua 

do curso e da Instituição?  

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 0 0%

4, 5, 6, 7 1 25%

8, 9, 10 3 75%

Total 4 100%

10 - Recomendação e Interdisciplinaridade

Você indicaria um amigo para trabalhar na instituição e percebe incentivo 

ao trabalho interdisciplinar?  

Notas Quantidade Percentual

1, 2, 3 1 25%

4, 5, 6, 7 1 25%

8, 9, 10 2 50%

Total 4 100%

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10

1, 2, 3 4, 5, 6, 7 8, 9, 10


